

ЕСЛИ ВЫ РЕШИЛИ УЕХАТЬ ИЗ ДОМА...

Безопасность дома зависит не только от надежности стен, окон, дверей, местоположения, но и от поведения самих людей, проживающих в нем

ПОМНИТЕ: не следует рассказывать всем и каждому о том, где вы намерены провести отпуск или выходные дни.



Научите детей, что:

- ☞ в школу принято одеваться чисто, скромно, опрятно, а дорогие редкие вещи, даже игрушки, лучше оставлять дома;
- ☞ нельзя хвастаться во дворе или своим приятелям о каких-либо крупных покупках, сделанных семьей (теле-видеоаппаратура, предметы интерьера и т.д.);

- Установите дружеские, приятельские отношения с соседями по подъезду, и в особенности, с соседями по площадке. Это даст дополнительный шанс по обеспечению безопасности вашего жилища.

Но в любом случае – ПОДУМАЙТЕ: стоит ли оставлять соседям на время отпуска ключи от квартиры для полива цветов

- ☞ Уезжая из дома, попросите ваших соседей, родственников забирать вашу корреспонденцию из почтового ящика. В противном случае она будет «кричать»: «Хозяев нет! Долго нет!»
- ☞ Не оставляйте задернутыми шторы, которые также будут свидетельствовать о вашем долгом отсутствии.
- ☞ Тщательно закройте окна и двери, даже если ваша квартира находится на среднем этаже, а ее окна квартиры выходят на оживленную улицу.
- ☞ Включите радио. Желательно ту радиостанцию, где больше говорят, чем поют.
- ☞ Заведите себе автоответчик.

ЗНАЙТЕ: текст вашего сообщения должен звучать примерно так: «Алло! Алло! Вас не слышно, говорите громче!» «Прозвонщик» скорее всего тут же положит трубку.!